

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ

Автономная некоммерческая организация по предоставлению социальных услуг семье «Надежда».

Сокращенное наименование: «АНО «Надежда».

Дата государственной регистрации: 24.11.2017 г.

Директор организации Василенко Елена Викторовна.

Адрес: 350040, г. Краснодар, ул. им. Полины Осипенко, д.83.

ИНН: 2309157748

КПП: 230901001

ОГРН: 1172375097730

anonadezda@yandex.ru

+7 (995) 200-18-93

АНО «Надежда» зарегистрирована в 2017 году с целью реализации общественно полезных услуг в сфере социальной защиты и поддержки граждан.

Организация находится в реестре СОНКО Министерства экономического развития Российской Федерации (реестр социально ориентированных некоммерческих организаций, сформированный в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июля 2021 г. № 1290).

В 2022 году вошла в реестр исполнителей общественно полезных услуг Министерства юстиции Российской Федерации.

В 2023 году организация прошла проверку и верификацию экспертами Благотворительного фонда «Помощь рядом».

АНО «Надежда» ведет свою деятельность за счет привлечения грантовых средств, участия волонтеров и благотворительной помощи партнеров и неравнодушных граждан.

Все пожертвования проходят через счет организации (сборы на личные карты сотрудников не осуществляем) либо поступают в виде имущества в натуральной форме.

С 2020 года успешно реализовала 6 проектов при поддержке Фонда президентских грантов, грантов Губернатора Кубани (федеральный и региональный бюджет), получатель субгрантов от Межрегиональной общественной организации «Врачи детям» (г. Санкт-Петербург).

Организация является членом межрегиональной Ассоциации организаций по защите семьи.

Заключены соглашения с организациями по основным направлениям деятельности.

Основным направлениям деятельности является социальное обслуживание, социальная поддержка и помощь женщинам, в том числе

с детьми, пострадавшим от домашнего насилия, потерявшим кров и средства к существованию. Отдельным направлением деятельности является работа по ресоциализации осужденных женщин и вышедших из мест лишения свободы.

На базе организации функционирует временный приют для женщин и детей и оказывается комплексная помощь в преодолении кризисной ситуации, оказывается материальная, социально- бытовая поддержка, психологическое сопровождение, решение правовых вопросов и вопросов жизнеустройства.

Параллельным направлением работы организации является консультативная индивидуальная психологическая и юридическая помощь, а также материальная поддержка женщин и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, но не нуждающихся в предоставлении приюта.

За 3 года работы в сфере поддержки женщин организация обеспечила временный приют 138 женщинам и детям, юридическую помощь - 215 женщинам, психологическую - 190 женщинам, материальную помощь - 294.

Кризис в жизни женщин выражается не только финансовыми трудностями, но и психологическим неблагополучием, разрывом социальных связей, отсутствием точки опоры для реализации новой жизненной стратегии. Поэтому, помимо оказания прямой помощи, организация делает упор на профилактику и формирование у женщин ресурса для самостоятельного преодоления кризиса и минимизации обстоятельств, ухудшающих условия их жизнедеятельности.

Важным направлением организации стала групповая работа по развитию личностной и профессиональной эффективности, а также формирование навыков деятельности, приносящей доход. С 2021 года такую поддержку получили 366 женщин. Только за 2022 год при поддержке организации открыли самозанятость и получили возможность дополнительного заработка 58 женщин.

С 2021 года АНО «Надежда» непрерывно реализует программу психологической групповой поддержки, направленной на формирование внутреннего ресурса, развитие гибких навыков, мотивацию к активности и ответственному отношению женщин к выбору своей жизненной стратегии.

Важным результатом такой работы становится формирование женского сообщества, в котором женщины начинают не только получать помощь, но и оказывать поддержку друг другу, делиться своим опытом, проводить волонтерские встречи и мастер-классы для других женщин, обмениваться имеющимися ресурсами и реализовывать совместные инициативы.